

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网 www.ahcaijing.com



微信账号 scxb123 请扫二维码



微博账号 @市场星报

去游泳 下水前记得先看“笑脸”

执法人员提醒:泳池不卫生可打电话举报



合肥市少年宫游泳池,工作人员从水底取样

星报讯(黄涛 记者 李皖婷/程兆/图) 享受了一周难得的清凉,合肥气温又开始一路攀升,不少市民选择到公共游泳池去游泳消暑。记者昨日跟随合肥市包河区卫生监督所,对合肥市部分游泳场馆进行了检查。执法人员提醒,市民游泳前应认清“笑脸”,同时要注意个人卫生。

游泳前要看清“笑脸”

“余氯含量为0.33毫克/升,达到消毒标准。”昨日上午,在合肥市少年宫的游泳池前,包河区卫生监督所执法人员用专门的工具对游泳池内水质进行快速检测。

据执法人员介绍,游泳池池水余氯浓度的国家标准是0.3~0.5毫克/升,当余氯超标时,泳池水会对泳者的皮肤和眼睛有一定程度的伤害;但如果余氯偏低,泳池水就无法正常杀菌。

“市民在游泳的时候也可以用肉眼观察水质,优质的池水非常清澈,在15米以外都能清楚地看到池底,并有轻微的氯味;如果发现池水是浑浊的,最好不要下水。”该执法人员说。

据了解,合肥市公共场所卫生实行量化分级管理,游泳场馆要在醒目

的位置将本场所的卫生信誉等级以脸谱的形式向消费者公示,“大笑脸”、“微笑”、“平脸”三种脸谱分别表示A、B、C级,等级越高,说明其卫生信誉度越高,风险越低,消费者可根据需要优先选择A级场所。

执法人员建议市民“健康游”

执法人员提醒市民,到游泳池游泳,可查看游泳场所的每日自查报告公示,从上面了解到当天的水质情况。游泳者应提高卫生意识,自觉维护公共游泳池的卫生。

同时,由于游泳场所的人员流动性非常大,容易传播沙眼、皮肤病等传染病。因此,游泳前后一定要注意卫生,患有皮肤病或红眼病、肠道传染病等传染性疾病的,在发病期间应避免到公共游泳场所游泳,以免将疾病传染给他人。同时,酗酒和患有高血压等疾病的人不要下水游泳。

市民在游泳时如发现卫生安全问题,请及时向当地卫生监督机构举报投诉,依法维护自身健康权益。合肥市卫生局卫生监督所举报电话:0551-62182516(上班时间)、13965108119(休息时间)。

“星动”台湾游,你准备好了吗?

合肥百大集团55周年
陪着爸妈去旅行
高炉家·和谐年份酒
带您游台湾

报名电话: 0551-62556616、62556618
 与国同生 与国同庆 高炉酒厂建厂65周年(1949-2014)
 主办:安徽财经网 安徽中青旅

星报讯(冯立乐 记者 戴菱荷) 宝岛台湾既是一个风光旖旎、气候宜人的旅游胜地,又是一个小吃多样、夜市遍地的地方。台湾南北部不一样的气候特性和四面环海的独特地形,造就了富有诗情画意的日月潭和避暑胜地阿里山。炎炎夏日,想让身心清凉一“夏”,赶紧“星动”出发吧。

由安徽财经网、安徽中青旅主办,合肥百大集团、高炉家·和谐年份酒支持的“陪着爸妈去旅行 我们带您游台湾”,八日环岛之旅星动特惠价仅需3480元/人。已成功报名8月3、6日团的朋友请抓紧时间办理相关证件,第三团8月13日出发也仅余少量名额,欢迎拨打报名热线0551-62556618、62556616详询。

参与环保签名,赢节能小奖品

星报讯(吴建斌 记者 沈娟娟) 记者从合肥市经信委获悉,合肥市将举办2014“携手节能低碳,共建碧水蓝天”节能低碳签名活动。只要你关注合肥市经信委官方微信“合肥工业”(微信号:hf-gongye001),参与节能环保签名,即有机会赢取节能小礼品。相关负责人介绍,市民可以关注合肥市经信委官方微信,点击“节能我先行”菜单进入活动专题,选择签名内容,填写姓名、电话并提交即可完成签名,“我们将从参与签名的热心市民中随机抽取200名幸运参与者,赠送节能小礼品。”

醉酒“男球员”不付打的费 一句“取消资格”立马付钱

星报讯(记者 祁琳) 7月6日凌晨,合肥的哥孙师傅拉一位醉酒客人到潜山路附近一小区,可到了目的地后,男子却不肯下车,孙师傅没办法,只得将车开进了五里墩派出所。

到了派出所,醉酒男子看见民警来了,非常兴奋,一个劲地跟民警打招呼,说自己参加了世界杯,现在刚参加完比赛,为国家争得了荣誉,司机应该给他免去打的费,不然他就不下车。

民警了解情况后,靠近男子说了几句话,没想到,醉酒男子一下子起身付了钱离开了。

孙师傅很奇怪,自己无论怎么说男子就是不愿付钱,民警简单一句话为什么有这么大的魔力?原来,民警见男子说醉话讲自己是足球队员,于是将计就计告诉他,现在既不下车也不付钱的行为,违反了国际足联的相关规定,这要是被人知道了就得取消他的比赛资格而且要罚款。

专业性疾病防治咨询
(原市第二性病防治所)
 0551-64677119 专业网址: www.xbjy.com
 合肥市徽州大道与南一环交叉口向北200米

抗肿瘤领域重大发现



许多人谈癌色变,患者都盼望有一种只杀死癌细胞而不损害正常细胞的产品可以延缓他们的生命,减轻疼痛的折磨。

目前,由中美合资荣立药物研究所研制,国家卫生部批准的抑制肿瘤生长转移的新型产品“金转停胶囊”问世,作为基因靶向抗癌新产品,“金转停”胶囊为纯天然生物制剂,广谱高效且无毒副作用。

临床发现,该产品可以让癌症患者像糖尿病、高血压病人一样,通过在家服药就能使肿瘤得到有效抑制,甚至让患者能与肿瘤和平共处,使癌症成为慢性病。目前该产品已先后获得高新技术产品,中国保护消费者基金会推荐产品等多项荣誉产品。

即日起,该抗癌新产品面向我市征集试用患者,凡拨打电话400-860-5033报名的患者,不仅可免费试用产品,还可以获赠价值59元《基因靶向抗肿瘤研究新进展》一书。

全国免费咨询电话 400-860-5033

“星耀童心 爱乐之旅”扬帆起航

保利地产启动和乐大使安徽赛区暨安徽省第七届少儿艺术大赛(器乐类)选拔赛

今年,“保利地产·和乐中国”品牌活动再度“发声”,7月5日上午,在合肥保利香槟国际营销中心,保利地产正式启动“星耀童心·爱乐之旅”和乐大使安徽赛区暨安徽省第七届少儿艺术大赛(器乐类)选拔赛。安徽省文艺理论研究室主任史培刚,共青团安徽省委宣传部副部长刘存磊,安徽保利房地产开发有限公司副总经理杨杨,安徽省美术家协会副主

席陈飞翔等领导嘉宾应邀出席了本次活动。

自2009年起,和乐中国已成功举办五届,郎朗、杨丽萍、宋祖英等巨星担当起嘉宾重任,选拔钢琴、舞蹈、歌唱、主持人、绘画方面的艺术人才,为祖国的明天铺就成长之路,也用艺术点亮未来。

启动仪式上,安徽保利房地产开发有限公司副总经理杨杨向所有来宾介绍了保利地

产一路走来,坚持为青少年提供一个自由发挥的舞台,帮助他们实现艺术梦想。坚持以回馈业主,培养、提高青少年文化艺术素养为开展方向。

据悉,和乐大使安徽赛区暨安徽省第七届少儿艺术大赛(器乐类)选拔赛将选拔出1位“和乐大使”候选人,前往广州参加全国总决赛,更有机会与中国爱乐乐团同台演出。本次



和乐中国安徽赛区选拔赛共设一等奖1名,二等奖2名和三等奖5名,更有IPAD mini、好记星学习机和新华书店购书卡等惊喜大奖。